

感謝主！為期 33 周，主題為「研讀聖經、作主門徒」的門訓課程，以一位導師帶領十名門徒的學習方式，一起踏上「研經、委身、分享、接納」的旅程，中聖教會第一屆紅色門徒訓練終於在今年六月完成。

## 研讀聖經

起初最感吃力的，就是每天都需要閱讀大量的經文，讀畢後還需完成功課，並且記下經文的重點，自我反思。然而，當我按着指引去做之後，讀經漸漸由習慣變成樂事，有時候還會多讀幾篇，想不到這份飽足的心情是如此真實！

原來有系統地讀經，並細看研讀門訓手冊內詳盡的資料，可以幫助我更清楚認識到「神的恩慈和憐愛」，以及「人的罪性與墮落」。

尤其當我細讀創世記所記載的「伊甸園」，和啓示錄所形容的「新天新地」時，神都賜下了「生命樹」給屬祂的子民享用，即使人如何叛逆，只要願意悔改歸回，神的慈愛與不變的應許仍然會傾倒下來。感謝神！我能全新看見神的心意，叫我日後閱讀經文時更專心細察。

## 作主門徒

其中一課叫「徹底的門徒」，讓我明白到耶穌不單呼召我成為門徒，還要作一個徹底順從主的吩咐，全然委身，放下所有來跟從主的門徒。

「要徹底、要全然」太難了……真的可以嗎？當看到耶穌呼召門徒時，門徒立即捨棄所有去跟隨祂，我便明白主所喜悅的，是人的甘心樂意、願意捨棄、順從遵行，神看重人的「心」，因為真心能活出「愛」來。耶穌一早便了解我的個性，祂知道我的難處並接納我的不足，只要我願意將「心」獻上，神的大能定可改變我的生命。「要徹底、要全然」是可以的，因為在人不能，在神凡事都能！

## 更深認識

看到耶穌用心帶領和教導不同性格及背景的門徒，深深體會祂的大愛、忍耐及包容，即使彼得三次不認主，耶穌仍以溫柔的目光去寬恕及接納他，以致彼得的人生全然改變，乃是出於主耶穌不離不棄的愛。

認識自己也是寶貴的學習，我常常自覺性格不好、做得不好，但在最後課堂中聽到別人對自己的欣賞時，我才發現自己竟有很多獨特之處，是神讓我在不同的事奉中，顯出祂的旨意及恩典！

能夠與牧師及其他門徒近距離相處 33 周，學習委身、接納和分享，那實在太珍貴了。他們的領受與分享擴闊了我的眼界，豐富了我的人生，而且接觸多了亦加深彼此的信任，分享也日漸深入。曾經以為須獨自走路，但慶幸我遇上了他們，感激他們能與我緊密同行。

這是一個仿效主耶穌與門徒共同生活的學習旅程，相信祂不但希望我在讀經、祈禱和實踐上能有進步，還希望我與神、與人之間的關係可更進深，特別去學習包容和欣賞別人！

「我賜給你們一條新命令，乃是叫你們彼此相愛；我怎樣愛你們，你們也要怎樣相愛。你們若有彼此相愛的心，眾人因此就認出你們是我的門徒了。」  
(約翰福音 13:34-35)